Repaso de problemas de medidas de superficie y medidas agrarias
1.  Calcula el área de un terreno rectangular que mide 810 m x  330 m.

Fórmula




Operación



Resultado
Sustitución
m2= ____________________________________________

2. Respuesta en Dam2 = ___________________________________________

3. Respuesta en Hm2 =  ____________________________________________

Si se va a usar 1/3  para sembrar maíz, 12/36  para sembrar jitomate y el resto para sembrar frijol, chile y calabaza.

4. ¿Cuántas hectáreas (ha) se van a sembrar de maíz?

Planteo



Operación



Resultado

5. ¿Cuántas hectáreas (ha) se van a sembrar de jitomate?

Planteo



Operación



Resultado

6. ¿Cuántas áreas (a) sembrarán de frijol, chile y calabaza?

Planteo



Operación



Resultado

Un terreno quedó dividido de la siguiente manera:


350 m





   425 m



425 m




410 m


  410 m

   410 m
7.  ¿Cuántas hectáreas (ha) se destinarán a sembrar frijol, chile y calabaza?

Planteo



Operación



Resultado

8. ¿Cuántas hectáreas (ha) se destinarán a sembrar jitomate?

Planteo



Operación



Resultado

9. ¿Cuántas áreas (a) se destinarán a sembrar maíz?
Planteo



Operación



Resultado

10. Si la producción de maíz que se calcula por hectárea es de 10 000 kg, ¿Cuál será la producción de maíz del terreno?

Planteo



Operación



Resultado
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